

“王医生你看看怎么制定治疗计划才能让他康复？”阳光和熙的清晨中在一间宽敞明亮的办公室内，堆满书籍的办公桌前分别坐着两个人，男人一身白大褂一看就是一名医生，在他对面的女人穿着靓丽此时正一脸担心的看着他，在女人的背后站着一个人，这人正是东亚，他戴着眼镜一声不吭的看着两人对话。

“刚才我对徐平先生进行了初步诊察也大概了解了，你说他有女装癖并且有很严重的臆想症幻想自己是女人，因为和你很熟悉他还很羡慕你的身份以及外貌所以自然就把女性的幻想设置为了你，现在病重到已经严重影响到日常生活了，我从刚才和他的谈话中也确实感受到了。”医生看着手里的诊察记录说道。

“是啊，因为他是我男朋友的好朋友所以我们相当熟络同时他也是我的手下员工，我推测可能每天都和我相处久而久之就心生羡慕之情，我们也是偶然间发现了他的这种想法的，因为这件事跟我有关系我也不能不管他，王医生你是我爸爸的私人医生同时也是国家有名的心理医生所以我特地来拜托你，希望看在我面子上帮帮他。”茉莉露出很担忧的表情，她并没有说出人皮的事情，因为徐平嘱托不许讲毕竟这种东西不可以给公开出去。

“哦哦，这种病人我以前也接触过。这样，先把徐平先生安置在我私人医院里，我先对他心理进行观察，真的比较严重的程度我会进行矫正干预治疗，如果顺利的话大概两周就会出院，当然也需要吃药进行恢复，放心吧。”王医生笑着说

“太谢谢你了~!” 茉莉站起身伸出手握住王医生，她的心里自然是开心的，这样就不用靠时间来一点点矫正了，有这样厉害的心理医生在想必徐平很快就会恢复正常，那时候他就再也不会认为李茉莉了，自己也可以安心的正式展开一段新的生活告别之前那种每天担惊受怕的日子。

他们两个走出医生的办公室时只见徐平正托着腮帮子一脸忧愁的坐在走廊的长椅上，见到茉莉与东亚出来后他急不可待

的站起来焦急的问道：“医生是怎么说的？我现在后遗症严重吗？”

“老徐你不要太焦急，医生说你现在这程度确实需要治疗但是并不是很严重，你不要太担心。一会我们就带你办住院手续，你在这安心治病所有的费用你都不用担心我来出，毕竟是我把你卷到这里面的，一切后果我都会承担的。”东亚拍了拍徐平的肩膀。

“住院？”徐平咽了口口水，他本以为只需要聊聊天调解一下就好。

“我们也没想到会到住院这个程度，不过王医生是国内权威的心理医生他说的话肯定不会错的，徐平你这段时间就老老实实的在这里配合王医生的治疗，等你出院的时候脑子里那

些乱七八糟的东西肯定会消失的，这段时间我和东亚还会来看你的，公司那边你也不用担心一切我都会安排好的，这也是我应该做的因为在我失忆这段时间也多亏你一直假扮成我才没有露馅。”

“好....好的，我一定.....啊！！！”徐平看着茉莉那张认真且充满善意的脸出神，他刚要感谢茉莉时脑袋就突然疼得厉害，整个人蹲在地上捂着脑袋痛苦的怪叫。

“徐平！徐平！你怎么了！医生！医生快来啊！”东亚和茉莉一边拉住徐平一边叫着.....

“那我们先走了，徐平你好好听医生话，照顾好自己，我们会来看你的。”东亚看着穿着病号服坐在病床上的徐平说道。

”恩...辛苦你们了。“徐平苦笑着答应着，看来自己要在这里待一阵了，不过如果自己的头痛以及脑子里的臆想能够消失的话那么自己遭罪也是值得的。徐平感觉这段时间以来自己经历的一切都好像是梦境一般，自己好像做了很长一段成为李茉莉的十分真实的梦而作为徐平的经历反而很虚幻。根据东亚所说是因为自己的大脑中涌入了很多附着在人皮上李茉莉的记忆才导致的，但自己总觉得哪里不对劲但却说不出来。其实大脑中的记忆并不像电脑文件一样可以永远删除掉，它们只能被冰冻封印，就算是心理治疗以及暗示催眠也不会彻底消失，所以他脑中那些作为李茉莉的记忆现在也只是在大脑深处冬眠等待着被唤醒那一天。

东亚临走时又看了徐平一眼，他本以为自己再次见到徐平两人会很尴尬，毕竟那段时间两人以情侣相处有过肌肤之亲徐平还向自己袒露心意，随着自己给拒绝后再次相见可能会多多少少有些别扭，但是东亚想多了因为他发现徐平好像什么都没发生一样对自己的态度并没有多少变化，不过东亚还是能从他的眼神里感受到些许难过、迷茫、痛苦的神情的，东亚想着其实徐平和自己一样也是在极力克制吧。

等两人走后徐平看着房间里的镜子出神，他联想到东亚那件神奇的人皮突然想自己会不会真的就是李茉莉呢？他摸摸自己的脸，掐掐自己的大腿，那种肌肉被拉扯的疼痛让徐平龇牙咧嘴，不论他如何去拉扯身上的皮都始终牢固的黏在自己的肌肉上并不像电影那样被扯掉。他又将手伸进了裤裆里，他看着手里那黑黢黢的弟弟捏了捏又轻轻扯了扯，紧接着又

是一阵疼痛。他笑着想怎么会有这样荒唐的想法，如果这是一个假弟弟的话那未免也做得太逼真了些，他一转身又躺回了床上。

一切安排好后茉莉和东亚并排走在医院的走廊里，东亚首先开口问道：“把徐平拜托给王医生真的没问题吗？”

茉莉笑着说道：“放心吧，他在心理疾病治疗这方面很厉害的，我相信徐平很快就会恢复正常的，他再也不会幻想自己是我了。”

东亚用余光打量着身边的茉莉，那天在医院见一面很匆忙东亚并没有仔细的观察，现在一切都算解决了他才好好看看眼前的茉莉。想起来东亚上一次见茉莉已经是几个月之前了，虽然这之间也一直看到这张脸但那是徐平假扮的李茉莉并不作数。仅仅经过这一上午的相处现在看着真正的茉莉这张脸再回味一下徐平假扮的李茉莉东亚就已经明显的感受到两者的不同。

真正的李茉莉无论什么时候都给人一种从容不迫的感觉，她一举手投足都带着自然、平静、举重若轻，做任何事情都透露出淑女般的优雅，而且那张脸不论是焦急还是开心所有的情感都是从内而外散发出来其中并不掺杂一丝刻意成分。反过来再去想徐平假扮的李茉莉虽然他拥有正主的意识与记忆，但是不管做什么都有一种用力过猛的感觉。徐平假扮的李茉莉为了极力证明自己是女人所以经常会做些过于女性化

的动作以及表情，这也是东亚感受到两者呈现出的李茉莉形象最大的不同。

徐平假扮的李茉莉每次见到自己都会露出开心的笑容并且那种强烈的爱慕之情溢于言表，但是现在真正的李茉莉却不然，她每次见到东亚时都是一种淡淡的神情，说不上喜欢但也没有多少厌恶的感情。正是这种感觉才让东亚相信她就是真正的李茉莉而并没有一丝怀疑，因为人的眼睛不会骗人，他从那其中读出了那眼神里并没有一丝表演成分。

他并不知道眼前的这个女人才是冒牌货，如果说几个月之前的话这个假茉莉肯定不会有如此精湛的表演，但是在东亚出国这段时间里所有的一切都发生了天翻地覆的变化。她将真正的李茉莉记忆基本收入囊中后所以现在已经俨然完全洞悉了李茉莉的所有情感，生气的李茉莉是什么样、开心的李茉

莉是什么样、失落的李茉莉是什么样她早已融入到了自己的大脑里。

当然那真正的李茉莉对东亚这个提不上兴趣名存实亡的男朋友是什么情感也了然于心，现在将那些情感反应拿出来对付东亚对于她来说简直太简单不过了。不过她并不喜欢现在自己这个状态，内心里她是多么想紧紧抱住东亚，多么想和他深情热吻啊，那种克制住自己强烈情感的滋味实在不好受，看着眼前这张熟悉的脸却只能冰冷对待让她很是痛苦。

但是她知道现在还不到时候，东亚熟悉的是那个对他爱搭不理，反应冷淡的李茉莉，所以现阶段自己一定要扮演好之前的那个李茉莉，但她可不想一直都维持现状，她已经暗下决心要让李茉莉重新爱上东亚，不过这个过程一定要循序渐进自然过渡，绝对不能让东亚产生一丝怀疑。

就在这时茉莉突然一个趔趄差点摔倒，东亚连忙扶起她问道：“茉莉你怎么了？”

“没...没事，可能是早饭没吃再加上自己作息不规律得了胃炎的原因，头好晕，肚子也好疼。”茉莉捂着肚子半蹲在地上，豆大的汗珠从她额头滑下。

茉莉知道自己的身体现在正在悄然发生变化，人皮已经开始改变她的生理结构了，自己皮肤痒以及每天浑身无力就是最好的证明，那天在医院的时候突然晕倒也是因为侵蚀作用的原因，虽然她疼的大口大口喘粗气但还是露出了一个身边的东亚没有察觉的坏笑。

当二人来到停车场时东亚首先开口说道：“茉莉你挺忙的吧，我看你的手机一直有人来电话，天赋那边太忙的话你就先走吧不用送我了，我一会打车回公司。”

“哦哦，好的，那么有时间联系。”茉莉微微点头后就径直走到自己的跑车前坐了进去一脚油门就开走了，茉莉并没有一丝的留恋以及不舍，整个分别过程十分的简单，就好像是生意伙伴一般其中并没有多少情感含在其中，茉莉虽走了但东亚却犹如雕像般一直杵在那直到跑车消失在视野里。他叹了一口气点上了一支烟，看来一起把徐平送到这里之后茉莉应该就不会再和自己有什么联系了。尽管做好了分手的准备

但这种态度冷热的瞬间落差感让东亚心里还是很不舒服的，自己心里还是忘不了徐平扮成的茉莉，她靠自己身边懒洋洋的伸懒腰时的样子，她挽着自己手臂开心的摇晃时的样子以及种种过往的场景东亚在此刻都回想起来了，他心里顿时有些苦涩。

不过东亚不后悔，到现在为止东亚一直认为自己做的都是正确的，虽然恢复身份的李茉莉并没有感谢他一如既往一副波澜不惊的样子但东亚也不准备将徐平提出要永久取代李茉莉的事情告诉她，因为这并不值得跟茉莉讲出来以此让她来感激自己。

他想着可能徐平永久代替茉莉的话自己确实会很幸福，但是那样伤天害理的事情东亚是绝对做不出来的，自己做人上要对不起老天，下要对得起自己的良心。

当他拿出手机准备叫车时看到手机上来了一条信息，那条信息是公司另一个研究员发来的，读完那信息后他若有沉思然后嘴角微微上扬笑了出来。虽然自己留恋徐平假扮的李茉莉但是那毕竟是虚假的，真正的李茉莉他还想要争取一次。李茉莉对自己态度不好只不过李茉莉还从来没有对自己敞开心扉而已。如果想再次取得茉莉喜爱的话就一定要光明磊落让她真的爱上自己。东亚决定要撬开茉莉那对自己一直封闭的心，既然茉莉不会改变那么就自己来改变，他要从头到脚从内而外的改变自己，东亚已经决定了要利用这次交换事件的尾巴尝试着和茉莉再续前缘，因为他从茉莉那淡然的眼神里能隐约看到她对自己那爱情之火并没有熄灭。

-
“喂？东亚你找我有事吗？”当天晚上东亚拨通了茉莉的电话。

“茉莉你想不想看我们新研究出来的人皮，这可是由我主导研究出来的新产品，你之前不是对这类东西很感兴趣吗？”

“哦哦，这样啊.....你现在在哪呢？”茉莉的声音中带有一丝犹豫，但是东亚并没有发觉出来。

“我在公司，现在晚上10点研究室的人已经都走光了，你来公司后门这就行，到了打我电话我下楼接你。”

半小时后一个娇小的身影站在东亚公司的后门，茉莉打了一个电话后不多时东亚就鬼鬼祟祟的跑到了后门所在，他轻轻的刷了下卡就将茉莉领了进来。

之前茉莉和东亚来过一次这里，当时还是为了给那曾经的李茉莉做徐平的人皮的时候来的，那时候很匆忙没有仔细看，但是这次可不同了，她四处张望着被东亚领到一栋不起眼的楼前。

“你们换地方了？”茉莉问道。

“是啊，因为实验的规模大了所以我们就申请了一个新的实验楼。”东亚拉着茉莉的手走进了大楼。一路上茉莉看到了

好多实验室，里面放着很多巨大且复杂的实验仪器，看来要做出最后仿佛一件衣服般不起眼的人皮原来这么复杂。

“这一栋楼都是在研究人皮？”

“也不能说都是研究人皮，上一次来因为太匆忙所以没给你介绍清楚，其实我们最开始的初衷是研究用人造材料去代替生物组织修补机体，比如你被大火将皮肤烧没了就可以用人造的仿真皮肤治疗，或者说你心脏有问题需要换心脏也可以用我们的人造心脏换上去维持生命。我们这栋楼都是在进行各种生物组织的实验，我们希望能够用这种新式的人造材料去造福社会。只不过有一次我在实验中无意制造出一种新式的材料，你知道吗原来的材料主要成分是酶蛋白黏连脱氧核糖酸，但是我那次为了试验下它的扩散性就异想天开加了些多旋素，然后再有氧环境里进行脱酸反应……”东亚一谈起

他擅长的实验整个人就神采飞扬起来，嘴巴也喋喋不休唾沫乱飞。

茉莉不耐烦的打断了他问道：“你说结果就好，你说那些东西我也听不懂。”其实茉莉本不想打断东亚的，因为学生时期徐平是很崇拜东亚的，每次在宿舍里东亚讲什么东西徐平不管听不听得懂都会傻呵呵的看着东亚讲，那时他就幻想自己如果也想东亚一样那样自信而且挺直腰板侃侃而谈多好啊，所以东亚也算是他的一个偶像。但现在因为自己是茉莉的身份所以为了不让东亚怀疑只能将自己完全融入到李茉莉的意识中，当她把李茉莉的意识调动出来后听到东亚没完没了讲这些生涩的知识时心情就特别烦躁所以她毫不留情的打断了东亚。

东亚见茉莉一如既往打断了自己的演讲暗自叹了一口气，看来茉莉依然不喜欢自己热情投入到自己爱好的样子。他简短的说道：“最后我发现了原材料发生了变异，它可以完美的模拟宿主的细胞组织，我们管它叫变色龙细胞。我们之前的人造材料无论是颜色还是质感以及应用效果其实都很一般，但是这新材料却不同，用它做出来的皮肤颜色和真人的一模一样，也可以进行呼吸以及排汗，百分百的还原了皮肤的功能，可以说是完美。但是同时我们也发现了它具有极强的侵蚀性，如果长期的寄宿在宿主身上的话就会将宿主改变成它所携带的DNA的模样。这也是为什么我要你们吃抑制胶囊的原因，只有它才能强行将变色龙细胞核里侵蚀成分控制住，我之前和你说过它的侵蚀时间但我们最近研究发现侵蚀过程并不是一个准确时间而是因人而异，男性女性、白种人黄种人、老人小孩都有区别，甚至每一个个体都不一样，我们估计有的人快的话十天半个月，慢的甚至要更久要半年甚至几

年，而且一般男人变女人的速度要明显快于女人变男人，所以说变色龙都很不稳定。”

东亚说到这茉莉冷汗就下来了，看来自己是属于快的那种人，但是那个真茉莉的话是不是要好久才能彻底的变成男人呢？那样的话自己不是依然处于危险中吗？看来自己依然不能掉以轻心一定要控制住徐平直到他彻底转变。

东亚说着已经和茉莉来到了一间实验室门口，只见实验室的门边挂着一个图案，她看到了那是一只变色龙的logo，只见东亚将胸前的工牌放在门上一刷然后推开门带着茉莉走进

去。

这间实验室也很巨大，照比上一次来多了更多的机器，整个实验室被堆得满满当当的。东亚来到一个大冰柜前打开柜门

从里面拿出一个黑色的箱子放在桌子上说道：“我们发现变色龙细胞有这种神奇的效果后就开始做临床试验，用变色龙做的手套戴在了一位没有手部有残疾断指的志愿者手上，结果发现它居然可以自己膨胀并且填充了缺少的部分，志愿者表示自己可以犹如自己的手一样感受到触感以及温度等知觉。我们都十分震惊它居然可以达到这么恐怖的效果，后来我们做了一个人皮面具，在里面注入了我们某位研究员的DNA交给一个毁容的女性志愿者让她戴上去，结果果然她恢复了正常的面貌，无论多么精密的表情都可以做出来，连头发眉毛以及脸上的痘痘都完美还原了，我们甚至发现连声音都变成那位研究员的了。我们疯狂的进行实验，最后被国家有关部门知道了并主动找上门来谈合作，据说他们是国家的间谍部门，知道了我们的试验品可以完美模拟他人就打算让我们做出可以从上到下从内到外完美代替他人的全覆式人皮，同时为了实验他们自主开发的记忆意识修改装置和变色

龙的契合性我们将这两者给结合到一起，也就是那个手表，它可以控制变色龙人皮的发动解除以及意识的复制，当然记忆方面的覆盖以及提取我们还没有研究出来因为实在是太复杂了，我只能说徐平能拥有你的记忆是一个我们都不知道的失误。”

东亚滔滔不绝将整个事情的经过讲述了出来，茉莉听得一愣一愣的，没想到这件人皮背后有这么多的故事。她紧紧的盯着东亚手里的箱子，看来里面装着是很不得了的东西。

“之前你们穿的那件只是过渡品，并不是十分出色，但我今天给你看的是我们实验的最新成果，这才是变色龙人皮最终的完成品。”说着东亚就将那黑箱子打开了，随着一阵白气的消散茉莉看到箱子里有一个很大的玻璃罐子固定在里面，

在罐子周围满是管子以及机器，仔细看会发现里面装满了黄色的半透明液体，在它旁边镶嵌着一个触摸屏。

“人皮在哪呢？”茉莉不懂东亚在搞些什么。

“它就是啊，你好好看看。”说着东亚指了指那个装着黄色液体的玻璃罐子，茉莉看着那浓稠不停荡漾着的液体不知道说什么好。

“我来给你讲下变色龙人皮该怎么用，首先你要取得代替者的血液。”说着东亚从冰柜的培养皿里随便拿出一管血液，然后打开玻璃罐子的盖子将它倒了进去，那几滴红色的血液稀释在黄色液体中仿佛没有存在过一样。东亚将显示屏点亮然后按下了开始按键，启动程序十分复杂东亚给她讲了好多遍才记住，根据东亚所说是防止被人得到轻易启动。

当程序开始运作后茉莉就看到那黄色的液体仿佛有生命一般在那玻璃器皿剧烈的翻腾，她惊讶的发现原本还是液体的它很短的时间就开始逐渐粘稠最后变成了一坨的肉色固体，茉莉知道这应该就是人皮了。

东亚见完成了就将罐子的密封盖打开从里面将人皮拿了出来给摊开，茉莉看到那人皮和之前的并无差异，也是一摊肉堆在那里。

“这和之前我穿的那件有什么差别？”茉莉不解的问，她不知道好在哪里，相比于之前确实方便了些但是也就如此吧。

东亚神秘的说道：“之前的人皮做好了就只能是那个样子并不能再改变了，但是真正的变色龙人皮却可以无限次的改变！这个过程是可逆的！”

只见东亚将人皮放进罐子里密封好又按下按钮，那件肉色的衣服开始了抽动然后迅速的融化最后又变成了黄色的液体。

茉莉惊讶的说不出话！没想到这就是变色龙人皮的最终形态，这简直太恐怖了，要知道这东西在一个优秀的间谍手里的话不夸张的说甚至可以在很短的时间里搞乱一个国家，在一个小时内他可以变成国防部长调动军队，变成外交官搅动舆论，变成总统下达重要命令，这简直是魔鬼的杰作，这一瞬间茉莉也感受到了婉瑜以及曾经的李茉莉那种恐惧。

东亚并没有意识到自己正在打开潘朵拉的魔盒，对于他来说自己只是一个优秀的科学家，他只想做好自己的实验，做出一件无与伦比的艺术品这是对他自己的肯定也是自己人生价值的认可。东亚又拿出一瓶血液倒了进去，不一会他从罐子里又拿出一件人皮！

“简直太神奇了！”茉莉被惊呆了。

“厉害吧！这件完成品可以随时随地变成任何人的面貌，优化还包括只要不是极大的身高差都可以完美模拟，更加优秀敏感的触感传导，以及更加逼真的新陈代谢等。”东亚神采飞扬的说道。

“而且变色龙人皮可以控制侵蚀，只要在开始时不插入这个U盘在触摸屏上就绝不会触发侵蚀效果，大大方便了间谍长

期替代的任务需求，提着个公文包也绝对不会被人怀疑，就算打开检查也不会有人会在意，以为就是一个ipad以及一瓶饮料，因为变色龙液体形态就算喝下肚子里也会被排出来对人体没有一点伤害。”说着东亚晃了晃手里红色U盘说道。

“如果同时滴入两滴液体呢？穿上会不会变成一个怪物啊，还有万一里面的液体不小心流出来呢？”茉莉抛出了她的问题。

“放心吧，如果混有2人以上的DNA变色龙会识别出来的，按下开始按钮也不会开始。而且罐口有滤网装置就算没盖盖子里面的液体也不会流出来。”东亚骄傲的说道。

“所以现在这个东西就已经投入使用了吗？”茉莉问。

“还没，老大说一年后再出货，他不放心所以还要再临床实验下，不过在我看来它已经相当完美了。”东亚并没有发觉茉莉言语中的担心。

“我今天带你来也就是随便看看，因为刚刚完成所以我想和你分享下我的喜悦，到时候出货的话我偷偷给你拿一件玩玩，因为过渡品都被销毁了所以只能等一年后的正式版了，不过你要答应我不能用它做坏事啊，只有你我才会这么干的。”东亚说的十分轻松，因为在他眼里这东西就是一个玩具罢了，没有切身体会到入替带来的恐惧与痛苦的他是不会知道这人皮的能力是多么可怕。

“对了茉莉，今天给你看的这人皮你不要告诉韩俊啊，他之前想要让我给他做人皮来着。”东亚关上实验室的门和茉莉说道。

“是吗？你怎么说？”

“被我拒绝了，当年上学的时候我就觉得他不是一个老实的人，他现在更加游手好闲，我想如果给他做一件人皮他一定不会做好事的。我并不是谁都会给人皮的，之前给你和徐平是因为你们都是我最信任的人，同时也不是坏人，我相信你们的人品不会用它来做坏事的。”东亚表情严肃的说。

茉莉看东亚那表情后有些冒汗，如果他知道其实身份并没有交换回来的话肯定会很生气，同时自己辜负了东亚的信任用人皮做了坏事自己也很惭愧。

不过茉莉很认同东亚的做法，如果这种人皮让韩俊得到的话...本来茉莉是打算让东亚做一件过渡品给韩俊的，但是过

渡品都被销毁了。而那个变色龙人皮是绝对不可以给韩俊的，他有变色龙人皮的话绝不会老老实实的，往小了说万一他哪天看上自己的身份地位取代自己的话怎么办？往大了说他会将这个世界搅得天翻地覆也不是不可能的。茉莉已经决定了不会给韩俊变色龙人皮，她打算回去后就跟韩俊说项目关闭了已经没有办法了。

当两个人走出公司大门后茉莉说道：“谢谢你带我来看看你的作品，很厉害。”茉莉拢了下头发笑着说道。

东亚感觉茉莉这次来的反应没有之前那么高涨，于是问道：

“茉莉感觉你不是很高兴，怎么了？”

“啊...那个...没什么啦~只不过之前被人皮搞失忆过，所以现在本能的害怕它.....”显然茉莉是在撒谎，但是她不是很开

心是真的，因为不知道为什么现在的她从心底有些排斥人皮，自从她成为真正的李茉莉后她就对人皮这个词眼很不喜欢，她不希望自己的生活中再次出现这种东西。每每想起人皮她都会回忆起自己是一个冒牌货这个事实，而且茉莉也不希望这世界上还有其他人也和她一样也在以别人的面貌生活，茉莉一想到自己身边的人是别人替代假扮的就很害怕，别看她自己就是个冒牌货但她绝对不允许自己周围有这种可怕的人存在。

“额...原来这样啊，”东亚露出很愧疚的表情。

“我没有埋怨你的意思啦~都怪我自己瞎搞才丧失记忆的，还好徐平将你做的药丸给我吃了才让我又恢复了记忆。”茉莉松了一口气。

“是啊，我知道你迷失了之后立马开始着手研究解药并第一时间让徐平给你吃了，当时还被老大怀疑过我为啥要研究解药呢，不过你能恢复就好。”东亚感叹一声，他可没有傻到把解药推迟研制的事说出来。

“迷失那段时间我真的很怕，就好像沉入了漆黑的海底一样什么都感受不到，自己迷失时替代徐平生活的这段经历也让我成长了很多，我知道了其实很多人生活都很不容易，之前我对每个人都很苛刻随意使唤，现在想想这样做真的不对，大家都是人都有尊严。徐平代替我时表现的那个李茉莉也给我树立了榜样，让我知道了自己应该以一个什么样的状态生活并且对待身边的其他人。”茉莉说着说着眼睛湿润了。

东亚不知所措，他连忙从兜里掏出湿巾递给茉莉，他第一次见到茉莉哭，看茉莉那梨花带雨的样子东亚也是很欣慰，还

好自己坚守住了做人的底线没有被徐平所迷惑，如果听了徐平的话那么茉莉就要永堕黑暗了，那样的话茉莉的下场就太悲惨了。

“茉莉，都怪我没有把事情考虑周全让你陷入到那么危险的情况中，那段时间你受苦了。我本应该把你保护好不让你受到一点危险，但是我失误了，真的很对不起，我真的很怕你受到伤害，如果你没有恢复的话我会自责一辈子的，对不起！”东亚深深向茉莉鞠了一个躬，等他直起身体后眼泪也划过脸颊。

“东亚...谢谢你及时把我解救出来，本来我想装作风轻云淡将这件事略过去的。但是...我想了想如果不说出来的话也会憋得很难受的。以前我对你确实很不在意，我做事也从来不考虑你的感受。其实那段时间虽然我迷失了但是脑中还保留

着一些作为徐平生活的记忆碎片，我知道徐平其实不想变回来，他手里攥着我的身份、我的地位、我的资产久而久之迷恋上了它们并不想失去，相信他肯定和你说自己不想变回来吧？但你还是坚守住了自己的良心没有听他的蛊惑，如果你顺从他的话想必现在荣华富贵尽收眼底了吧？很谢谢你为了让我变回来放弃了那些，经过这件事之后我发现了你很多闪光点，你为了我可以不顾被公司发现的危险，也没有被那些金钱以及虚荣所折服。所以我希望能够和你重新认识下彼此，这一次我会付出耐心以及真心去仔仔细细的了解你，好吗？”茉莉眼含热泪向东亚笑了出来并伸出手。

东亚抹了一把眼泪使劲的点了点头，他没想到经过人皮事件茉莉没有怪罪自己反而更加感激自己，看来自己和茉莉之间的故事真的还可以继续写下去，他伸出手紧紧握住茉莉然后一把将她拉入自己怀中用力的抱着。

茉莉将头深深的埋入东亚怀中，从东亚身上传来特有的香味让她神魂颠倒。

“啊~真好啊，终于又能回到东亚的怀抱了，东亚我希望你一辈子都把我当成茉莉对待~这一次我会真正的以李茉莉的身份和你交往的~多多指教~”茉莉心里默念着。

“周日有空吗？这两张我最喜欢的摇滚乐队巡回演唱会的票~一起吗？”茉莉抬头用水汪汪的大眼睛看着东亚。

“好啊！”东亚心里暗下决定这次一定要好好把握机会，自己一定会让茉莉对自己刮目相看的。

周日傍晚，东亚在街边站着抽着烟一边看手机一边四处张望，不同于以往东亚刻板形象，今天的东亚梳着现在潮男都很流行的发型，两边都狠狠的剃光将中间的头发用发胶背了上去，戴着很时尚的黑框眼镜，格子衬衫也换成了一件很酷的黑色夹克，和那个古板老套的东亚相比现在的他简直天上地下，东亚本来个子就很高五官也很标致这么一打扮还真的帅。

为了和茉莉重新开始东亚首先从自己的打扮审美开始着手，这些天他在网上查了很多潮男搭配教程，最后决定将自己整

体形象进行大改造，对于他这种榆木脑袋来说学习穿搭过程简直太辛苦了，不过想想茉莉应该会高兴自己付出的努力还是值得的。但东亚还是有些不适应的，他动不动就看看背后商店的落地镜检查自己崭新的形象。

“东亚！”就在东亚愣神时听到不远处响起了悦耳的声音，东亚看到茉莉开心的朝自己跑来。今天的茉莉并没有穿平时那些很性感的衣服同样也是一身潮服，穿大的棒球衫盖过超短裙直到大腿根，一双过膝连袜运动鞋将整条腿修饰的更长，头上也戴着一顶鸭舌帽，整个人又青春又活泼。

“哇，东亚你怎么变样了？我离远时都没认出来。”

茉莉兴奋的叫了出来，因为她知道东亚肯定是因为自己才选择改变形象的。

“这不是为了和你走到一起能够更合适嘛，感觉可以吗？”
东亚尴尬的笑着。

“太帅了！你早就应该这么打扮~！我们走吧~”

茉莉开心笑着揽住东亚的胳膊向会场走去，这时一个男人和他们擦肩而过，他的衣服邋邋不堪，头发也和枯草一样，他本一脸茫然的从东亚和茉莉面前走过但面对面走过后他突然愣在当场，而东亚和茉莉本应该认出他但因为正聊着开心并没有发现这个熟人。

这时那个男人浑身开始颤抖，他猛的回头看着茉莉的背影露出了一副凶狠的表情，牙齿咬得嘎嘣直响。

“李茉莉啊李茉莉，你可把我害惨了！”

